



认真学习。



认真学习。



知识问答环节。



知识问答环节。

民族团结暖意浓

我是党员我帮你



慰问报社退休职工。



慰问报社退休职工。

□本报融媒体记者 宁佳欢

“各民族人民的生命线是什么?”

“民族团结。”

“民族工作主线是什么?”

“铸牢中华民族共同体意识。”

12月9日上午,呼和浩特市新城区艺术厅北街社区党群服务中心,一场知识问答活动正在热烈进行,现场不时爆发出阵阵掌声。

为深入学习宣传贯彻自治区第十一次党代会精神,推动新时代党的民族工作高质量发展,内蒙古日报社联合艺术厅北街社区党委,集中开展深入学习宣传贯彻自治区第十一次党代会精神主题党日活动,联合企业走进社区开展“民族团结暖意浓 我是党员我帮你”主题活动。

本次活动参与的人员有内蒙古日报社呼陆客运营中心、全媒体编译中心、全媒体报道中心、物业服务中心组成的联合十队,有全媒体技术中心、全媒体传播中心组成的联合四队,新牧歌传媒公司服务队,以及艺术厅北街社区党支部,内蒙古塞北粮仓农业发展有限公司。社区是城市的最小单元,承载着人民群众对美好生活的期望与梦想。每一个参与的队伍,结合自身情况,对社区进行服务,提供帮助,解决基层的困难事、群众的烦心事,把温暖送到群众的心坎里。

通过现场知识问答、入户慰问退休职工、开展社区环境整治、办公技术服务等志愿活动,推动形成共建共治共享多元治理格局,将服务群众的“最后一公里”走深走实。

参加活动的人员表示,“这种知识问答活动特别好,大家学习有兴趣,也有利于增强民族团结进步意识,凝聚起大家‘感党恩、听党话、跟党走’的信心和决

心。”

知识问答前,内蒙古日报社党委委员、副总编辑白春为社区人员和内蒙古日报社党员干部领学自治区第十一次党代会精神。其中讲到“自治区第十一次党代会报告提出,大力加强社会主义文化建设,凝聚各族人民团结奋斗的强大精神力量;坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,推进新时代党的民族工作高质量发展。”大家纷纷表示,要全面贯彻党的民族理论和民族政策,大力弘扬民族团结的光荣传统,呵护好模范自治区崇高荣誉!

领学活动和知识问答活动结束后,活动队伍开始分头行动,慰问小分队入户慰问报社退休职工;技术小分队走进艺北社区办公区进行电子办公设备维护;志愿小分队在闻都小区周边清理社区垃圾。

白春带队先后到内蒙古日报社退休职工乐布赫、尚占江家进行慰问。

“我在内蒙古日报社做新闻工作30年,入党50年,退休以后,报社又返聘我两年”今年84岁的乐布赫老人,骄傲的向大家讲述自己的经历。乐布赫83岁的妻子张淑艳笑呵呵地说:“退休后没闲着,就给报社打扫卫生啦!我入党48年了,我党龄比他小两年。”从谈笑间,可以感受到老人们对自己的共产党员的那种自豪感,也让他们在场的党员们深受教育和鼓舞,更加坚定了自己的信仰。

在清理社区垃圾时,记者发现了同事马骏驰,他正在清理草丛间的杂物,他是一名年轻记者,暂时还不是党员的他也来参加这次活动让人有些意外,问起他的感受,他说“虽然我暂时还不是一名党员,但是看大家都在积极认真的帮助社区做一些事情,让我热血沸腾,也想贡献一点自己的力量,环境因我的一个举动变得美好,是一件很幸福的事情,我是被你们党员的那股劲感染了。”



志愿小分队在小区清理垃圾。



志愿小分队走进闻都小区开展办实事
实践活动。



(本版照片由本报融媒体记者尤北红、贺晓鹏摄)

主题党日活动。